
Raziskovalno delo na področju Kemije ima v Sloveniji lepo tradicijo. Rezultati teh 
naporov so vidni v visoko kvalitetnih in mednarodno odmevnih znanstvenih 
publikacijah, patentih, visoko izobraženih kadrih, ki predstavljajo kadrovski potencial 
za lokalno kemijski industrijo, na katero je država Slovenija lahko upravičeno 
ponosna. Poudariti velja zgledno sodelovanje med akademskimi institucijami in 
raziskovalci v industriji, ki se realizira v številnih RR projektih in v Centrih odličnosti. 

Raziskave tečejo na mnogih področjih Kemije in dosegajo odlične rezultate. 

Mednarodna odmevnost raziskav je vsako leto boljša. 

Kemiki se vključujemo v interdisciplinarne in mednarodne projekte.
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N-Alkilpiperazin-2,5-dioni kot kiralni solvatacijski reagenti v NMR omogočajo 
določanje  razmerja enantiomerov in absolutne konfiguracije pri  derivatih α-amino 
kislin.
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Problem zvitja proteinov in nukleinskih kislin je temeljno vprašanje moderne 
biokemije in molekularne biologije, ki ga skušamo rešiti tudi s pomočjo fizikalne 
teorije kot je termodinamika. V tej luči smo v članku prvič

 

splošno pokazali, kako 
lahko s pomočjo termodinamike ustrezno analiziramo eksperimentalne podatke 
razvitja oz. zvitja proteinov in nukleinskih kislin ter napovemo

 

obnašanje teh 
bioloških makromolekul pri različnih pogojih (temperatura, koncentracija 
makromolekule, koncentracija denaturanta). Izkaže se, da dobimo fizikalno 
smiselne termodinamske

 

količine razvitja oz. zvitja in s tem napovedi obnašanja 
molekul, le z istočasno analizo eksperimentalnih podatkov dobljenih pri različnih 
pogojih z različnim merilnimi tehnikami.
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Pripravili in okarakterizirali smo nov organokovinski rutenijev(II) kompleks s 
protibakterijskim ligandom ofloksacinom.  Z raznimi metodami smo

 

potrdili, da 
kompleks v vodni raztopini hidrolizira, kar omogoči vezavo na biološke 
makromolekule. Pri vezavi kompleksa na DNK se slednja skrči. Spojina je izkazala 
zmerno aktivnost v preliminarnih testih biološke aktivnosti.
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Vedno več

 

eksperimentalnih opažanj kaže, da molekula DNA za opravljanje svojih 
funkcij poleg splošno znane dvojne vijačnice privzame tudi strukture iz več

 

vijačnic. 
S pomočjo NMR spektroskopije v raztopini smo pokazali, da oligonukleotid d(TG4T) 
v nasprotju s splošno privzetim vedenjem, ne tvori ene same strukture v obliki 
tetramernega G-kvadrupleksa s štirimi paralelnimi verigami. Naša študija je 
dokazala soobstoj dveh G-kvadrupleksnih struktur, ki sta udeleženi v ravnotežju. 
Ena od njiju poleg štirih G-kvartetov vsebuje še T-kvartet, ki prej ni bila poznana. Z 
NMR smo pokazali, da se amonijevi ioni znotraj centralne votline

 

tetramolekularnih 
G-kvadrupleksov gibljejo cca. 10-krat hitreje kot v dimernih in monomernih G-

 

kvadrupleksih.
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• Aplisinopsini in sorodni alkaloidi

• Meridianini in sorodne naravne spojine 

• Dipodazini

• Triprostatini, spirotriprostatini A, B

• Neoehinulin in izoneoehinulin
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Raziskovanju homogene porazdelitve kovinskih nanodelcev s katalitskimi lastnostmi 
na inertnih nosilcih se v zadnjem času posveča veliko pozornosti predvsem zaradi 
njihovega enostavnega recikliranja. V objavi smo opisali v silikatno ogrodje vgrajeni 
mangan in homogeno imobilizirane MnOx

 

nanodelce na novem silikatnem

 

poroznem

 

nosilcu. Pri karakterizaciji smo uporabili

 

metode rentgenske absorpcijske 
spektroskopije na sinhrotronu, NMR in elektronske paramagnetne resonance 
(EPR). Glede na strukturne značilnosti pripravljenega kompozita, njegove 
hidrotermalne stabilnosti, netoksičnosti in cenovne ugodnosti, je produkt potencialni 
katalizator za okolju prijazne aplikacije (npr. razgradnja ozona, katalitska oksidacija 
organskih onesnaževal, redukcija dušikovega oksida, oksidacija CO).
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